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Οι αιτήσεις για νέες εγγραφές και η κατάθεση των απαραίτητων δικαιολογητικών στους βρεφικούς και 

παιδικούς σταθμούς του Κέντρου Κοινωνικής Προστασίας και Αλληλεγγύης Δήμου Ν. Σμύρνης για το 

επόμενο σχολικό έτος υποβάλλονται από την Τετάρτη 10-06-2020 έως και την Παρασκευή 26-06-2020 

σε δημόσιο χώρο που θα υποδειχθεί εγκαίρως από τις 09.00 π.μ. έως 14:00 μ.μ. καθημερινά, τηρώντας 

τα πρωτόκολλα αντιμετώπισης της επιδημίας του κορωνοϊου. Για την καλύτερη εξυπηρέτηση των 

πολιτών κλείνονται και ραντεβού στο τηλέφωνο 2132025918, τα οποία οι πολίτες οφείλουν να τηρούν 

με ακρίβεια, άλλως θεωρούνται άκυρα. Εναλλακτικά, και για πρώτη φορά φέτος, οι αιτήσεις μπορούν 

να συμπληρώνονται και ηλεκτρονικά σε ιστότοπο που θα κοινοποιηθεί στους πολίτες εγκαίρως από την 

ιστοσελίδα του δήμου και τα δημοτικά matrix ενημέρωσης σε βασικούς δρόμους της πόλης. 

Στα Νηπιακά  Τμήματα εγγράφονται παιδιά δημοτών και κατοίκων από 2,5 ετών, δηλαδή 30 μηνών έως 

την ηλικία που εγγράφονται στο Νηπιαγωγείο (εγγράφονται υποχρεωτικά στο Νηπιαγωγείο παιδιά 



γεννημένα από 1-1-2015 έως 31-12-2015). Τονίζεται ότι ο Δήμος Νέας Σμύρνης δεν έχει ακόμη 

υλοποιήσει την υποχρέωση για «Διετή Νηπιακή Εκπαίδευση». Ως εκ τούτου τα προνήπια (γεννηθέντα 

01-01-2016 ως 31-12-2016) θα εγγραφούν στους παιδικούς σταθμούς για την περίοδο 2020-2021. Αν η 

κατάσταση αυτή αλλάξει εκτάκτως, στο μέσο της σχολικής χρονιάς, τότε τα κενά που θα προκύψουν στα 

τμήματα του ΝΠΔΔ ΚΚΠΑ θα καλυφθούν με νέα διαφορετική διαδικασία. Οι γονείς που επιθυμούν 

βεβαίωση περί αυτού ως προβλέπεται από τον οικείο νόμο για την αποφυγή τυχόν διοικητικού 

προστίμου, ας αποτείνονται στο Γραφείο Παιδείας του Δήμου. Έχει παρατηρηθεί ωστόσο, ότι κάποια 

λίγα προνήπια συμμετέχουν στα νηπιαγωγεία κατά περίπτωση. Σε αυτή την περίπτωση οι γονείς με 

ευθύνη τους οφείλουν να ενημερώνουν εγκαίρως ώστε να προβλεφθούν τα κενά λόγω υπαναχώρησης 

του δικαιώματος εγγραφής στους σταθμούς των δυνητικά ωφελουμένων. 

Στα Βρεφικά τμήματα εγγράφονται βρέφη, δημοτών και κατοίκων, από 18 μηνών (βρέφη που έχουν 

συμπληρώσει τους 18 μήνες στις 30-08-2020).  

Τα νήπια τα εγγεγραμμένα στους Βρεφικούς σταθμούς επανεγγράφονται, την επόμενη σχολική χρονιά 

σε άλλα Τμήματα του Κέντρου (κατά το δυνατόν ανάλογα με την κατοικία τους και ανάλογα τα κενά που 

δημιουργούνται στα τμήματα).  

Αίτηση που δε συνοδεύεται από τα  απαιτούμενα δικαιολογητικά μένει εκτός  διαδικασίας επιλογής. 

Tα αποτελέσματα θα ανακοινωθούν 3 εργάσιμες ημέρες μετά την ανακοίνωση των οριστικών 

αποτελεσμάτων του ΕΣΠΑ (ΕΕΤΑΑ). Από την ανάρτηση του πίνακα κατάταξης και για διάστημα 3 

εργάσιμων ημερών, θα γίνονται δεκτές οι ενστάσεις των γονέων όσον αφορά στα αποτελέσματα. 
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